

呼和浩特市“温暖工程”已完工近50个小区

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 为了保障市民温暖过冬,呼和浩特市“温暖工程”正在有序推进。据了解,呼和浩特市实施的“温暖工程”共涉及市四区1333个小区,目前已开工400个,完工近50个,计划9月底全部完工。

6月6日,记者在赛罕区师大家属区“温暖工程”施工现场看到,现场设立安全围挡,施工人员已经开挖路面,正在对二次主管网进行更换。

据了解,师大家属区已建成20

余年,供热面积约18.6万平方米,用户2108户。小区内庭院直埋和地沟内供热管道腐蚀严重,管道截断阀门关闭不严密,采暖季维修次数较多,影响正常供热。

“本次改造计划更换直埋供热管道约1300米(管长),更换地沟供热管道约13700米(管长),更换失效阀门2744台。改造后实现经济科学用热,解决冷热不均,保证室温达标。”呼和浩特市城发供热公司桥靠分公司副经理王彬说,在更换

二次管网对小区开挖路段时,采取局部开挖方式进行更换,同时做好小区车辆导改方案,尽量不影响居民出行。公司还会不定期督促施工单位要按工期施工,根据进度调配施工人员,保障工程按期完工。该小区的改造工程预计8月底完工。

随后,记者来到馨康花园(北区)小区“温暖工程”改造现场看到,该小区也正在进行二次管网更换。馨康花园(北区)小区建成于2010年,供热面积约34万平方米,

热用户共2865户。

据呼和浩特市城发供热公司金桥分公司副经理刘强介绍,因该小区管网老化腐蚀导致“跑冒滴漏”现象频发,造成采暖季维修次数较多,影响正常供热。本次改造计划更换庭院管道、局部单元立管总计4800米(管长),更换各类阀门1135台。改造后可以保证该小区减少因“跑冒滴漏”等现象造成的停暖问题,保障采暖季可以稳定、可靠、连续运行供热。



探秘三星堆

6月10日,端午节,在呼和浩特博物馆,很多市民和游客前来观赏三星堆文物的风采。据了解,“问蜀——东周时期的蜀文化展”于5月18日开展,共展出221件文物,包括青铜器、陶器、漆器、木牍等,其中不乏来自四川广汉三星堆博物馆的藏品,展示了璀璨神秘的古蜀文化。此次展览将持续至9月15日。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

乌兰察布之夜盛大开街

《金雕飞起的乌兰察布》首演



新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 经过全方位改造升级,6月8日晚,乌兰察布之夜开街仪式在察右前旗隆重举行,一场历史与现代交融的文化盛宴闪

亮呈现在市民和游客面前。

开街仪式现场,乌兰察布之夜街区灯火辉煌、人头攒动、热闹非凡,从汉唐舞蹈到草原特色舞蹈,从经典歌曲到民间曲艺,街区一步

一景,置身其中,仿佛开启了一场穿越之旅。值得一提的是,大型情景歌舞剧《金雕飞起的乌兰察布》也在“乌兰察布之夜”金雕剧院首次上演,让观众沉浸式体验乌兰察布这片热土的美丽与神奇。

来自河南的游客刘先生说:“第一次来内蒙古乌兰察布,没想到现场这么热闹,不仅有琳琅满目的美食,还有丰富多彩的活动,让我看到内蒙古除了草原之外的一面。”

“北京向西一步·乌兰察布之夜”嗨耍新境界位于乌兰察布高铁站南侧特莫沁路,街区全长500米,集美食品鉴、儿童娱乐、沉浸体验、打卡互动以及演绎欣赏五大功能于一体,已成为一处远近闻名的城市夜间文化和旅游消费集聚区。

2024包头马拉松圆满完赛

“粽”情包马,包你满意。6月10日7时30分,浙商银行·2024包头马拉松赛在市奥林匹克体育中心鸣枪开跑,来自英国、日本、波兰等9个国家和地区及全国各省市自治区、港澳台地区的近3万名选手报名参赛。2024包头马拉松赛推广大使王军霞出席起跑活动并共同为2024包头马拉松赛鸣枪发令。

据悉,2024包头马拉松赛由市政府主办、市体育局承办。本次马拉松赛事设置了马拉松、半程马拉松和欢乐跑项目。赛道途经建设路、钢铁大街、友谊大街、黄河大街,将三鹿腾飞、阿尔丁广场、昆都仑河中桥、包钢集团、包头博物馆等城市景观、地标建筑串联起来,广大跑友可以在城中草原赛汗塔拉10公里健身步道和城市“百里绿道”之间尽情奔跑,饱览自然之美和城市风光。今年赛事期间,为丰富跑友参赛体验,组委会还开展了体育产业推介,“包马体能王”挑战赛,“荣耀”包马电竞比赛,赛事口号、美文、摄影征集大赛等多项活动,高标准的赛事组织、丰富的配套活动、多样化的奖项设置,热烈的赛事氛围,让国内外跑者在端午节感受到了包头“运动之城、健康之城、活力之城”的魅力风采。(据《包头日报》)